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          Nr. 121 din 3 Aprilie 2026 

 

POLIȚIȘTII SIBIENI, ALĂTURI DE ELEVI ÎN „SĂPTĂMÂNA VERDE” 

 

Polițiștii Biroului Siguranță Școlară, împreună cu polițiștii din cadrul Biroului 

Rutier Sibiu, Biroului de Ordine Publică Sibiu și Serviciului Criminalistic Sibiu au 

desfășurat, în această săptămână, activități educative și preventive în unitățile de 

învățământ din județul Sibiu, în cadrul programului „Săptămâna Verde”. 

 

Pe parcursul acestei perioade, elevii din mai multe școli din județ au participat 

la activități interactive organizate de polițiști, având ca scop creșterea gradului de 

siguranță și conștientizarea riscurilor la care pot fi expuși. 

 

Temele abordate au vizat prevenirea victimizării minorilor, prevenirea faptelor 

de violență și a bullyingului, precum și prevenirea traficului de persoane. Activitățile 

s-au desfășurat într-un cadru interactiv, adaptat vârstei elevilor, prin discuții libere, 

exemple concrete și sesiuni de întrebări și răspunsuri. 

 

Un accent deosebit a fost pus pe siguranța rutieră, polițiștii din cadrul Biroului 

Rutier Sibiu prezentând elevilor regulile de circulație și importanța respectării 

acestora, în special în calitate de pietoni sau bicicliști. 

 

Totodată, polițiștii din cadrul Serviciului Criminalistic Sibiu au desfășurat 

activități interactive cu elevii, prezentând echipamentele specifice utilizate în 

cercetarea la fața locului, trusele criminalistice, metodele de amprentare și prelevare 

a urmelor papilare, precum și tehnica utilizată în cadrul examinărilor de specialitate, 

inclusiv microscoape de expertiză. Activitățile au fost completate de demonstrații 

practice cu câinele de urmă, stârnind interesul și curiozitatea elevilor. 

 

Activitățile dedicate siguranței rutiere au fost desfășurate în cadrul Planului 

Național de măsuri „Siguranță rutieră pentru pietoni și bicicliști” – 2026, fiind 

completate de difuzarea unui material video educativ realizat de Direcția Rutieră și 

pus la dispoziție de Serviciul Rutier Sibiu. 

 

Activitățile s-au încheiat astăzi, urmând ca astfel de demersuri preventive să 

continue și în perioada următoare, în alte unități de învățământ din județ, în scopul 
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formării unui comportament responsabil și preventiv în rândul elevilor și al creșterii 

gradului de siguranță în mediul școlar. 
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